

На немецкий рынок вернулись покупатели

На минувшей неделе немецкий рынок смог показать приличный рост на фоне стабилизации настроений на мировых биржах. Если в начале торговой пятидневки преобладали продажи, то во второй половине недели спрос на акции заметно вырос, и индекс DAX финишировал в приличном плюсе. Оживление на рынке акций было обусловлено, по большей части, итогами заседания ЕЦБ и улучшением отдельных показателей по рынку труда США.

Отметим, что блок данных по рынку труда был встречен с умеренным оптимизмом, поскольку в целом динамика показателей свидетельствовала о восстановлении рынка труда. В частности, уровень безработицы снизился даже несмотря на то, что численность трудоспособного населения увеличилась почти на 500 тыс человек. При этом альтернативный индикатор безработицы U6, который учитывает работающих неполный день и переставших искать работу, значительно снизился в прошлом месяце с 13,1% до 12,7%, минимальной отметки с ноября 2008 года.

Вместе с тем, мы полагаем, что пока рано списывать слабые данные по занятости на холодные погодные условия. Было бы логично предположить, что если дело в действительности было бы в погоде, то это в первую очередь, отразилось на таких секторах, как строительство, транспорт и складирование, сфера развлечений, но именно в этих сегментах занятость увеличилась в январе на 48, 10 и 24 тыс соответственно. В любом случае, чтобы не делать преждевременных выводов стоит дождаться февральских данных, как по PMI, так и по занятости.

Марио Драги, в свою очередь, не предпринял новых стимулирующих мер, но, тем не менее, снизил уровень тревожности на биржах, заявив, что сейчас в еврозоне дефляция не представляет угрозы.

В начале неделе мы не исключаем продолжения роста до отметки 9400 пунктов, но, в этом районе, покупки, скорее всего, встретят сопротивление, и поэтому имеет смысл частично фиксировать прибыль по спекулятивным лонгам.



Источник: Thomson Reuters

Торговая идея

Daimler AG

Тип инструмента: акция

Биржа: Xetra

Тикер: DAIGn.DE

ISIN: DE0007100000

Оценка аналитиков: покупать

Торговая платформа в ФИНАМе: TRANSAQ-Xetra

Бумага оправдала наши ожидания и совершила коррекционный отскок, превысив указанную нами целевую отметку 63,5, при этом было образовано «окно», которое в последующие 2 сессии не закрылось. Это указывает на вероятность продолжения отскока в пределах отметки 65.

Цена – EUR 63,54

Цель – EUR 65.

Временной интервал – неделя



Авторы

Аристакесян Михаил

Руководитель отдела анализа мировых рынков

Aristakesyan@corp.finam.ru

Малых Наталия

Ведущий аналитик отдела анализа мировых рынков

Nmalykh@corp.finam.ru

Сайдова Зарина

Ведущий аналитик отдела анализа мировых рынков

Saidova@corp.finam.ru

Настоящий материал и содержащиеся в нем сведения предназначены для клиентов «Инвестиционного Холдинга «ФИНАМ». Представленная информация подготовлена на основе источников, которые, по мнению авторов данного аналитического обзора, являются надежными, но при этом отражает исключительно мнение авторов относительно анализируемых объектов. Несмотря на то, что настоящий обзор был составлен с максимально возможной тщательностью, ни его авторы, ни ЗАО «ФИНАМ» не заявляют и не гарантируют ни прямо, ни косвенно его точность и полноту. Любая информация и любые суждения, приведенные в данном материале, являются суждением на момент публикации настоящего аналитического обзора и могут быть изменены без предупреждения. Ни ЗАО «ФИНАМ», ни его сотрудники не несут ответственности за какие-либо потери, возникшие в результате использования настоящего материала либо в какой-либо другой связи с ним. Копирование, воспроизведение и/или распространение настоящего материала, частично или полностью, без письменного разрешения ЗАО «ФИНАМ» категорически запрещено.